

Načela utvrđivanja promjenjivih kamatnih stopa i naknada u kreditno-depozitnom poslovanju s fizičkim osobama

FORMIRANJE PROMJENJIVE PASIVNE KAMATNE STOPE

Osnovica za formiranje promjenjive kamatne stope na depozite stanovništva je javno dostupan podatak koji u svom Biltenu mjesečno objavljuje Hrvatska narodna banka. Kao osnovica se uzimaju vagani prosjeci mjesečnih kamatnih stopa banaka iskazani na godišnjoj razini. Na tako dobivenu osnovicu Partner banka d.d. (dalje u tekstu: Banka) zaračunava svoju maržu.

Banka će po završetku svakog kvartala revidirati osnovicu te na osnovi nastalih promjena promijeniti iznos kamatnih stopa. Banka zadržava pravo da u idućem promatranom razdoblju ne mora nužno izvršiti korekciju administrativno promjenjive kamatne stope do završetka tekućeg kvartala.

UTVRĐIVANJE PROMJENJIVIH PASIVNIH KAMATNIH STOPA

Banka promjenjivu pasivnu kamatnu stopu određuje na način:

Osnovica (kamatna stopa za kunske oročene depozite iz mjesečnog Biltena HNB-a) + marža PABE = kamatna stopa Banke na kunske oročene depozite

Osnovica (kamatna stopa za devizne oročene depozite u EUR iz mjesečnog Biltena HNB-a) + marža PABE = kamatna stopa Banke na devizne oročene depozite u EUR

Osnovica (kamatna stopa za devizne oročene depozite u USD iz mjesečnog Biltena HNB-a) + marža PABE = kamatna stopa Banke na devizne oročene depozite u USD

Uslijed promjene pasivne kamatne stope, promjene propisa, uključujući promjene ili donošenje novih akata kamatne stope Banka će sve promjene visine pasivnih kamatnih stopa objaviti na svojoj Internet stranici i u poslovnica Banke najmanje 15 dana prije primjene.

FORMIRANJE PROMJENJIVE AKTIVNE KAMATNE STOPE

Osnovica za formiranje promjenjive aktivne kamatne stope na kredite stanovništva je javno dostupan podatak koji u svom Biltenu mjesečno objavljuje Hrvatska narodna banka. Kao osnovica se uzimaju vagani prosjeci mjesečnih kamatni stopa banaka iskazani na godišnjoj razini. Na tako dobivenu osnovicu Banka zaračunava svoju maržu.

Banka će po završetku svakog kvartala revidirati osnovicu te na osnovi nastalih promjena promijeniti iznos kamatnih stopa.

Banka zadržava pravo da u idućem promatranom razdoblju ne mora nužno izvršiti korekciju administrativno promjenjive aktivne kamatne stope do završetka tekućeg kvartala.

UTVRĐIVANJE PROMJENJIVIH AKTIVNIH KAMATNIH STOPA

Banka promjenjivu aktivnu kamatnu stopu određuje na način:

Osnovica (kamatna stopa na kunske kredite s valutnom klauzulom iz mjesečnog Biltena HNB-a) + marža PABE = kamatna stopa Banke na nenamjenske kredite

Osnovica (kamatna stopa na kunske kredite bez valutne klauzule – okvirni krediti iz mjesečnog Biltena HNB-a) + marža PABE = kamatna stopa Banke na dopuštena prekoračenja

Uslijed promjene aktivne kamatne stope, promjene propisa, uključujući promjene ili donošenje novih akata kamatne stope Banka će sve promjene visine aktivnih kamatnih stopa objaviti na svojoj web stranici i u poslovnica Banke najmanje 15 dana prije primjene.

PROMJENJIVOST NAKNADA

Ovisno o vrsti proizvoda visina naknada se određuje sukladno stvarnom trošku rada, samoj vrsti proizvoda i tekućim uvjetima na tržištu.

Prilikom donošenja odluke o visini naknada Banka će voditi računa o konkurentnosti Banke na način da visina naknade ne pada ispod minimuma i da ne prelazi maksimum naknada koje su trenutno prisutne na tržištu, odnosno da se prikloni prosjeku naknada za pojedini proizvod odnosno uslugu.

Naknade za prijevremenu otplatu kredita se obračunavaju sukladno Zakonu o potrošačkom kreditiranju. U dijelu koji nije definiran navedenim Zakonom u obzir se uzima stvarni trošak rada.

Naknade za opominjanje klijenata ujednačuju se na način da nema razlike između prve, druge ili treće opomene klijentima, a iznos naknada predstavlja stvarni trošak rada.

Troškovi nastali van Banke, a na koje Banka nema utjecaja i vezani su za masovne usluge, planski se raspoređuju na predviđenu buduću količinu usluga i na taj način se određuje visina naknada.

Banka će polugodišnje revidirati visinu naknada te na osnovi nastalih promjena na tržištu, kretanja kod konkurencije i stvarnih troškova rada promijeniti iznos naknada.

Banka zadržava pravo da u idućem promatranom razdoblju ne mora nužno izvršiti korekciju naknada do završetka tekućeg polugodišta.

Banka visinu naknada klijentima čini dostupnim objavom kroz Tarifu naknada u poslovanju s građanima u poslovnica Banke i na svojoj web stranici najmanje 15 dana prije primjene.

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB